
令和５年度 第２回  鴨江小学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時  令和５年７月２５日（火） １３時３０分から１５時００分まで 

２ 開催場所  鴨江小学校 南校舎３階 会議室 

３ 出席委員  大石 慶太 青木 孝志 大渡 三千子 齋藤 浩二 

  山下 亮 山下 健一 影山 明美 山口 利恵 

４ 欠席委員  井上 泉 山本 高之 

５ 学校支援コーディネーター  山口 利恵 小澤 円佳 

６ オブザーバー  桐澤 祐貴（県居協働センター主任） 

７ 学  校  渡辺 紀（校長） 安藤 靖之（教頭） 倉田 智幸（教務主任） 

        城本 絵美（ＣＳディレクター） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  ＣＳディレクター 城本 絵美 

10 議長の選出 

    司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、青木委員から山下副会長を推

挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協議事項 

  （１）前回の会議録確認 

  （２）ビジョンの共有と中間評価（別冊資料参照） 

（３）熟議 テーマ「地域の力を学校教育にどう生かすか」 

① グループ熟議 

② 全体熟議 

・各グループの発表 

・委員による話合い 

・会長統括 

・感想記入 

12 会議記録 

司会の安藤（教頭）から、委員１０名のうち８名の出席があり、過半数を超えているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

（１）前回の会議録確認について 

議長より説明があり、全員異議なくこれを承認した。 

（２）ビジョンの共有と中間評価について 

議長の指示により、校長から別紙資料に基づきビジョンの共有について説明があり、 

教務主任からは別紙資料に基づき中間評価について説明があった。 

（３）グループ熟議  

グループ協議について教頭から説明があり、５グループに分かれ、熟議を行っ 

た。 



 

○1 班 

 ・花壇の管理、習字（毛筆持ち方）補助 

 ・学校側は、地域にどのような人がいるかわからないので声掛けできない。 

→自治会参加、回覧板、シニアクラブへの声掛け、協働センターに協力してもらう。チ 

ラシを配付する。 

○２班 

 ・家庭科指導（裁縫・ミシンの実習）花壇、園芸ボランティア、プールボランティア 

→自治会で声掛け。家庭科補助、プールボランティアは引き続きお手伝いをお願いする。 

○３班 

 ・高学年…将来の生き方を課題とし、児童のニーズに合った講師が欲しい。 

 ・低学年…地域の方とつながる場が少ない。 

 →学校側が必要な人材をしぼって依頼する。地域の方が参加できる場を学校側から働きか

ける。 

○４班 

 ・学習活動において人材が必要。園芸に詳しい方、図工の補助、体育の支援。 

・学校側は、どのような方がいるかがわからないので声が掛けづらい。 

→自治会で伝えていく、コミスクだより・学年だよりで欲しい人材を発信していく。 

こんな方がいるという一覧を作っていれば学校も声掛けしやすい。 

○５班 

 ・職業講話、算数・音楽・体育の補助、陸上部見守り、休憩時間の外遊びや雨の日の室内 

遊び（けん玉や輪投げなど）ができる方。 

・地域とのつながりや近所付き合いがないので誘いづらい。 

→町内の回覧板＋個人的に依頼（組長会・部長会でプッシュ） 

 

校長より 

学校の日常を聞いていただけてよかった。鴨江は地域力が高いので地域のお力を借り、

学習に必要な支援をこちらからしっかりとアナウンスできるよう改善を図りたい。また 

人材を推薦してもらうのは大変ありがたい。安心。まず今年度できるところから少しずつや

っていきたい。 

 

13 報告 

今回コミスクだよりで昼休みサポーターを募集しているので２学期から稼働して 

いきたいと思う。また学校行事には是非、足を運んでいただきたい。（山口委員） 

 

その他報告事項等 

 ・司会から、次回会議は令和５年１０月３日（火）午後１時３０分から午後３時まで会議 

室で開催する旨の報告があった。 


